

「ソニー銀行株式会社 2019年ディスクロージャー誌」正誤表

「ソニー銀行株式会社 2019年ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします（訂正箇所のみ掲載しております）。

○ P. 61 1. 連結自己資本比率

2017年度	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	468,358 百万円	521,304 百万円
信用リスク・アセット調整額	306,308 百万円	253,361 百万円

2018年度	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	493,568 百万円	558,824 百万円
信用リスク・アセット調整額	349,273 百万円	284,017 百万円

○ P. 62 2. 単体自己資本比率

2017年度	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	469,370 百万円	522,316 百万円
信用リスク・アセット調整額	305,074 百万円	252,127 百万円

2018年度	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	494,378 百万円	559,634 百万円
信用リスク・アセット調整額	348,079 百万円	282,823 百万円

○ P. 67 2. 自己資本の充実度に関する事項

(1) 所要自己資本の額

2017 年度	誤	正
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	30,332 百万円	34,568 百万円
リテール向けエクスポージャー	19,423 百万円	23,659 百万円
その他リテール向け	5,693 百万円	9,929 百万円
信用リスク 計(A)	39,288 百万円	43,524 百万円
合計 (A)+(B)	42,871 百万円	47,107 百万円

2018 年度	誤	正
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	32,137 百万円	37,358 百万円
リテール向けエクスポージャー	20,067 百万円	25,287 百万円
その他リテール向け	5,913 百万円	11,133 百万円
信用リスク 計(A)	41,318 百万円	46,538 百万円
合計 (A)+(B)	45,142 百万円	50,362 百万円

○ P. 78 1. 自己資本の充実度に関する事項
 (1) 所要自己資本の額

2017 年度	誤	正
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	31,025 百万円	35,260 百万円
リテール向けエクスポージャー	19,423 百万円	23,659 百万円
その他リテール向け	5,693 百万円	9,929 百万円
信用リスク 計(A)	39,369 百万円	43,605 百万円
合計 (A)+(B)	42,509 百万円	46,744 百万円

2018 年度	誤	正
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	32,823 百万円	38,043 百万円
リテール向けエクスポージャー	20,067 百万円	25,287 百万円
その他リテール向け	5,913 百万円	11,133 百万円
信用リスク 計(A)	41,383 百万円	46,603 百万円
合計 (A)+(B)	44,707 百万円	49,928 百万円

以上